

１　事例発表会の目的
· 全国の介護事業者による事例の発表を通じて、事業者間の情報交換とサービスの優秀性を追及する機会をつくり、事業者各位の職場の活性化や職員のスキル向上といった『民間事業者の質を高める』活動を推進していくことを目的とします。

２　応募資格と応募件数の上限
· 応募は、当協議会会員が運営する介護事業所のスタッフであれば、どなたでも可能です。
· また、非会員の介護事業者からの応募は、当協議会への入会と同時であれば可とします。入会をご希望の場合は、ブロック大会事務局（株式会社ラ・ケア　吉田/℡：075-326-2212）までご連絡ください。

· なお、1つの法人からの応募は、１サービス種別につき１件とさせていただきます。
３　募集テーマ

· 今回は、「質を高める」というスローガンのもと、「①質の高いケアを提供した事例」と「②経営の質を高めた事例」を募集いたします。
· 以下のテーマ例をご参照の上、ぜひ皆様方の法人や事業所での実践事例を積極的にご応募ください。
（発表テーマ例）：
【①質の高いケアを提供した事例】

· 多職種と連携し、中重度者や看取り期の利用者の生活を支えた事例
· 現場の職員が創意工夫し、要介護度の改善や重度化予防、QOLの向上を実現した事例
· 地域共生社会のモデルとなるような地域の多様な福祉課題の解決に取り組んだ事例　など
【②経営の質を高めた事例】
· 職員募集の方法や求職者へのPR内容を工夫し、人材確保に成功した事例
· シニア人材や外国人人材の活用事例、休眠有資格者の掘り起こし事例
· 働きやすい職場や風通しのよい職場づくり、研修の充実等を通じ、定着率を高めた事例
· ICTや介護ロボット、AIなどを活用し、サービスの生産性を改善した事例
· 地域の商工業事業者やNPOと連携して保険外サービスを提供、創出した事例　など
４　応募方法　

· 民介協ホームページ掲載の第15回「全国事例発表会」 申込用紙（様式①）および事例概要記入用紙（様式②）に所定事項をご記入の上、郵送あるいは電子メールにて各ブロック発表会事務局に直接送付してください。
５　応募原稿の作成

· 応募事例は、別添の【記入例】を参照の上、所定の事例概要記入用紙（様式②）を用いてエクセルまたはワード、あるいは手書きにてご作成ください。
· 事例概要記入用紙（様式②）は、1～2枚程度を目安にご作成をお願いします。
· 事例発表をいただく場合の持ち時間は、ブロック発表会、全国大会ともに10分です。
· また、ブロック発表会でご発表を頂く際は、別途パワーポイントで発表用スライド（表紙を含め6枚以内）をご作成いただきます。
· なお、応募いただいた書類の返却は一切行いませんのでご注意ください。
· ご不明な点、ご質問などがございましたら下記のブロック発表会事務局へお気軽にご連絡ください。

６　応募締切
　　令和３年３月１４日（日）までに９．のブロック発表会事務局へ必要書類を送付ください（必着）。
書類審査の結果は、本年４月２日（金）までに応募者の方へご連絡いたします。
７　ブロック発表会 発表事例の選定の流れ
1 【書類審査】

· 応募多数の場合は関西地区ブロック幹事会にて書類審査を行います。
②【ブロック発表会の開催】

· 書類審査を通過した事例について、ブロック発表会を開催します。関西ブロック発表会は、本年５月２２日（土）にWEB会議システムによるリモート開催で実施いたします
· リモート発表の場合のインターネット通信環境は発表者各自でご用意ください。
· リモート発表についてのご相談は下記記載の事務局へご連絡ください。
· 発表会当日の発表資料（パワーポイント６枚）は発表会10日前（令和３年５月１２日（水））までに事務局にデータで提出して下さい。
2 【ブロック発表会発表者の全国大会でのご発表】
· ブロック発表会でご発表をいただいた事例のうち、「質の高いケアを提供した事例」の中から２件（審査員が全国で発表するにふさわしいと思った事例、または関西地区らしい発想の優れた事例）を選定し、令和３年７月下旬に開催される全国事例発表会（リモート開催もしくは都内会場・リモート開催併用）でご発表をいただきます。
· また、上記とは別に、全国各地のブロック発表会でご発表をいただいた「経営の質を高めた事例」および「新規で発表事例をされた法人」からいつくかの事例を理事会で「経営枠」「新人枠」として選定し、全国大会でご発表をいただきます。
· 全国大会当日に会場でのご発表を希望される発表者につきましては、全国大会会場までの往復交通費を支給いたします。
８　ブロック発表会・全国大会の開催にあたっての留意点
· 新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況によっては、会場開催を中止し、WEB会議システムによるリモート開催のみで実施する場合があります。
· リモートによりご発表の場合、インターネット通信環境は発表者各自でご用意ください。
９　版　権

· 応募事例の版権は当協議会に帰属するものとし、優秀事例については発表者を明記の上、当協議会のホームページ等に掲載いたします。また業界紙・その他書籍等への掲載も予定しています。

10　お申込・お問合せ先
　一般社団法人『民間事業者の質を高める』全国介護事業者協議会

事例発表会 関西ブロック大会 事務局

郵便番号：615-0822

住    所：京都市右京区西京極中町37番地1

法 人 名：株式会社ラ・ケア

TEL：075-326-2212／FAX：075-321-4612

電子メール：kansai.mkk@gmail.com



「民介協」では、「質を高める」をスローガンとして、会員の皆様方の実践事例を募集します。


今回は、WEB会議システムによるリモート開催のみとし、コロナ禍においても安心・安全な発表会として実施します。


介護現場において切磋琢磨されている皆様方からの多数の応募をお待ちしています。
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